
 

ПРОТОКОЛ №24 
  
 
  

Днес, 17 декември 2021 г., /петък/, от 9.00 ч. в зала “Хасково” 

се проведе ДВАДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТОТО ЗАСЕДАНИЕ на 
Общински съвет – Хасково. От 41 общински съветници, 

присъстваха 38. Заседанието бе открито от г-жа  Таня Захариева 
– председател на Общински съвет – Хасково. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми дами и господа общински съветници, 
уважаеми г-н Дечев! Откривам Двадесет и четвъртото заседание 
на Общински съвет – Хасково.  

Колеги, моля в началото да гласуваме за определяне на кворума! 
Моля, гласувайте! За участие на днешното заседание се 

регистрираха 36 общински съветника. Налице е необходимия 
кворум, можем да започнем нашата работа.  
 

Уважаеми колеги, дневният ред за днешното заседание се състои 
от 19 точки.  

Постъпила е една извънредна Докладна записка от кмета на 
Община Хасково относно: Даване на съгласие за безвъзмездното 

прехвърляне на имот собственост на Държавата на Община 
Хасково и за внасяне на искане чрез Областен управител на област 
Хасково за вземане на решение  на Министерския съвет по 

предложение на Министъра на регионалното развитие и 
благоустройството за безвъзмездно прехвърляне на имот държавна 
собственост, а именно: поземлен имот № 77195.710.224 по КККР на 

гр.Хасково. 

Предлагам тази Докладна записка да влезе като т.19 в дневния 

ред, а т.19 - Питания към кмета на община Хасково да стане 

т.20. 

Имате думата за изказвания по дневния ред, колеги! Не виждам 
желаещи! Преминаваме към гласуване на дневния ред! Моля, 

гласувайте, колеги!  

„За“ – 36; 

„Против“ – няма; 

„Въздържали се“ – няма. 

Дневният ред се приема.  



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 1 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет – Хасково 
относно: Промени в състава на Постоянните комисии на 

Общински съвет – Хасково. Съобщавам становището на ПК по 
обществен ред и законност - Допуска и подкрепя Докладната 
записка. Имате думата за изказвания, колеги, по т.1 от дневния 

ред! Не виждам желаещи за изказване. Преминаваме към 
гласуване, което е общо! Колеги, моля, гласувайте! 

Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  34; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържал се” – 1. 
  

Докладната записка по т.1 от дневния ред се приема. 

 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 
 
     РЕШЕНИЕ №510 

 
На основание чл.21, ал.1, т.1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ и чл.4, 

ал.1, т.1 от Правилника за организацията и дейността на 
Общинския съвет, Общински съвет - Хасково реши: 

1.Променя състава на Постоянната комисия по здравеопазване, 
екология и социални дейности, както следва: 
1.1.Освобождава от състава на комисията Мюмюн Сали Мюмюн, 

като на негово място включва Йозджан Расим Мехмед. 
 

2.Променя състава на Постоянната комисия по общинска 
собственост и стопанска политика, както следва:  
2.1.Освобождава от състава на комисията Мюмюн Сали Мюмюн, 

като на негово място включва Сание Рамадан Кязим. 
2.2.Освобождава от състава на комисията Шабан Рафет Шабан, 
като на негово място включва Росен Йосифов Атанасов. 

 
3.Променя състава на Постоянната комисия по земеделието, 

горите и проблемите на селата, както следва:  
3.1.Освобождава от състава на комисията Шабан Рафет Шабан, 
като на негово място включва Сание Рамадан Кязим. 

 
4.Променя състава на Постоянната комисия по образование, 
култура и вероизповедания, както следва:  

4.1.Освобождава от състава на комисията Росен Йосифов 
Атанасов, като на негово място включва Якуб Расим 

Хаджиосман. 



4.2.Освобождава от състава на комисията Атанас Емилов Асенов, 

като на негово място включва Снежана Недялкова Михайлова. 
 

5.Променя състава на Постоянната комисия по спорт, туризъм 
и младежки дейности, както следва:  
5.1.Освобождава от състава на комисията Мирослав Радичев 

Войников, като на негово място включва Атанас Емилов Асенов. 
   

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 2 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: Одобряване на 
план-сметка за разходите от такса битови отпадъци през 2022 г. 
и определяне размера на такса битови отпадъци за неселените 

места на територията на Община Хасково през 2022 г. 
Становището на ПК по бюджет и финанси е следното: Допуска за 
разглеждане Докладната записка и подкрепя проекта за решение, 

като в Приложение №1 – Калкулации на разходите обвързани с 

количествата битови отпадъци за 2022 г., в таблицата с текст: 

Отчисления  по чл.60 и чл.64, вместо цифрата 87,87 лв./тон да се 

чете цифрата: 100.87 лв./тон. 

Становището на ПК по обществен ред и законност – Допуска и 
подкрепя Докладната записка с направеното уточнение. 
 

Имате думата за изказвания, колеги! Заповядайте, г-н Тодоров! 
 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-.жо Захариева, г-н Дечев, уважаеми 
колеги! Използвам предмета на точката, за да обърна внимание 
как въпреки многобройните аларми, които отправихме по 

предходните години за формиране на такса битови отпадъци, 
мнозинството от ГЕРБ и ДПС все пак реши да наруши закона и 

това бе потвърдено и от Съда. Имаме вече две предходни такси, 
които бяха оборени в Административен съд – Хасково, за което 
поздрави за всички, които работиха за изясняване на цялата 

фактически обстановка по казуса. Виждаме обаче, че в публичното 
пространство се лансира една идея как не кмета и неговата 
администрация, а съветниците са виновни за това 

незаконосъобразно решение. Наблягаме и на противоречията, 
които то намира, освен материалноправни, те са и неспазване на 

изискванията за надлежно мотивиране, както и съществени 
нарушения при административно-производствените правила. По-
важно е обаче да знаем дали сте сигурен, г-н Дечев, а и г-жо 

Захариева Вие, като лицето, което трябва да формира политиката 
на Общински съвет – Хасково и да бъде говорител на 

институцията, дали днес има някакви проблеми при така 
представената ни Докладна записка и на второ място, излизайки 
леко от предмета на дейност, но много важно за всички граждани 

в Хасково и населените места, как ще бъдат компенсирани тези 
пари, които трябва да бъдат възстановени на изрядните 



данъкоплатци и желаещите да спазват всичко, което е отредено от 

нас, съветниците. Благодаря ви! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н Пеев! 
 
Г.ПЕЕВ: Благодаря Ви! Уважаеми г-н кмет, г-жо председател, дами 

и господа общински съветници! Най-напред честито на 
общинските съветници, които на миналото заседание се заклеха и 
вече са включени в работата на комисиите. Пожелавам ви 

ползотворна работа не само в Общинския съвет, а и в работата на 
комисиите. Преди по същество да взема думата, г-жо председател, 

искам да се обърна към Вас. Ако трябва го приемете и като 
процедурно предложение - да гласуваме в зала да допуснем 
представители на абсолютно всички медии, а не само на една. В 

обявлението за свикване на настоящото заседание, Вие сте 
записала, че не се допуска присъствие на граждани, включително и 

журналисти. Тук виждам представител само на една медия. Те от 
„нашите“ ли са, другите не са ли? Той предава пряко.  
 

Т.КРЪШКОВ: Защо другите ги няма? 
 
Г.ПЕЕВ: Не мога да кажа защо един присъства, а другите ги няма. 

Трябва да има равнопоставеност, г-н Кръшков! Или всички са тук, 
или никой не е тук. Г-н Кръшков, в обявлението, което г-жа 

Захариева е издала за свикването на това заседание пише, че не се 
допускат журналисти и граждани. Как го разбирате това? Г-н 
Кръшков, питайте г-жа Захариева! Аз отбелязвам, че не е 

справедливо това, което се случва в залата! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаема г-жо, моля излезте от залата! 
 
Г.ПЕЕВ: Или викаме всички да дойдат, защото другите й колеги ги 

няма, или никой не идва. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Ще отворим вратата на залата, за да може да 

проследявате на живо заседанието на Общински съвет. Благодаря 
Ви! Може ли да отворите вратата на залата, ако обичате! 

 
Г.ПЕЕВ: А сега по същество.  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Слушаме Ви, г-н Пеев!  
 
СВ.СТОЯНОВА: Не, не отваряйте вратата, моля Ви! Много е 

студено в залата! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте!  
 
Д.ДЕЛЧЕВ: Навънка я изпъдихте журналистката. 

 



Г.ПЕЕВ: Не, напротив, аз предложих да присъстват всички. Не сте 

ме чул! Аз не съм изгонил никого. Аз предложих да присъстват 
всички! Г-жа Захариева изгони представител на медията, не аз. 

Благодаря за вниманието! Нека се придържаме към фактите. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте по същество! 

 
Д.ДЕЛЧЕВ: Вънка, вънка! 
 

Г.ПЕЕВ: Ето сега, вънка! Сега по същество, дайте, че имаме доста 
работа днеска, да не се отклоняваме.  

 
Д.НИЧЕВ: А в Парламента гонят ли ги? 
 

Г.ПЕЕВ: Моля? Честно да Ви кажа, не знам в Парламента 
заповедта дали е за допускане или не е, но като гледам, че 

представителите на медиите присъстват там, очевидно няма 
такова разпореждане. Питайте г-жа Захариева защо го е издала 
това разпореждане, не съм го издал. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Приключихме с този процедурен въпрос. Слушаме 
Ви по същество на докладната записка! 

 
Г.ПЕЕВ: Аз просто отбелязах, че не може една медия да има 

представител, а другите да ги няма, защото така е написала г-жа 
Захариева. Не съм си го измислил аз, г-жа Захариева го е 
измислила. Ама то го пише в обявлението. Вие всички сте го 

получили. Четете какво получавате. Добре, както и да е! Това не е 
за първи път да не си четете материалите.  

Уважаеми г-н кмет, много мразя да съм прав в случаи, в които 
обяснява се какво трябва да се направи и срещаме яростна 
съпротива то да се направи. Две поредни години, от тази трибуна, 

отбелязвах кои са съществените недостатъци в приемането на 
План-сметката и съответно размера на такса битови отпадъци и 
две поредни години, Вие общинска администрация въобще не 

обръщахте внимание на тези забележки. Логичното следствие от 
това е, решението на Съда по двете приети решения - през 2019 г. 

за таксата за 2020 г. и съответно през 2020 г. за таксата за 2021 г. 
Но има и нещо положително. Миналата година декември месец, 
когато приемахме същия въпрос на настоящата година, отбелязах 

някои неща, които ги виждам в настоящата докладна записка и 
така трябва да бъде. Но отново според мен, разбира се, има 
свободни съчинения. Миналата година ви обърнах внимание, ако 

общинска администрация не знае как се прави, нека да попитат 
колегите си от Димитровград. Те се опариха преди години и 

започнаха да си приемат съответните решения така, както казва 
закона. Аз лично се съмнявам, че единична цена за обслужване в 
селата 8,50 лв. на контейнер, която е посочена, е реална и ще ви 

кажа защо. Първо, защото закона казва, че таксата се определя 



поотделно за всяко населено място и тази такса трябва да отговаря 

на действителните разходи по дейността. Не е възможно 
сметосъбиране и сметоизвозване, отбелязвам и натъртвам 

сметоизвозване, в селата Елена, например и Гарваново, например, 
да е една и съща. Просто не е възможно. Няма как транспортните 
разходи от Гарваново, което е на 2 километра и половина от 

сметището и Елена, което е на 40 километра, да са на една и съща 
стойност. Просто няма как!  
 

ИВ.МИНЕВ: И какво е решението по въпроса? 
 

Г.ПЕЕВ: Не, решението е да прочетете как го приемат в 
Димитровград и как има диференцирани цени за всички населени 
места. Моля? А, нямат, вижте какво пише там. Различни са цените. 

Просто са различни на услугата, разделени са на две. Да, ама са 
различни, не са като при нас за 36 – едно. Нали? Добре, хубаво. 

Обърках думата.  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, моля ви, нека г-н Пеев да приключи с 

изказването си, после ще ви дам думата. 
 
Г.ПЕЕВ: Още нещо искам да отбележа. По-бързичко ще говоря, 

дано може да слушате бързо. Така, две поредни години от 
общинска администрация ни обясняват, че няма увеличение на 

такса смет реално. В същото време виждаме, при един и същи 
размер за граждани и фирми, какво се получава. Планираният 
приход за 2020 г. беше, момент, че съм си изкарал тука едни 

бележки – 8 млн. 100 х.лв. За 2021 г. беше 9 млн. 600 х.лв., говоря 
само от облог такса битови отпадъци. За следващата година 11 

млн. 400 х.лв. Това увеличение може да се дължи на няколко неща. 
Първото е, Хасково преживява изключителен икономически 
растеж, страхотен бум на строителство и нови сгради, съответно на 

увеличаване на сумите, които тези нови бизнеси, нови жители, 
които са дошли в нови свои жилища, плащат. Това е едното. 
Другото е, свръх увеличена събираемост. Третото е, сбъркани 

сметки. Четвъртото е, умишлено занижаване, за да може в края на 
годината да имаш един излишък, т.е. събрал си много повече, 

отколкото си заложил. Не знам кое е вярното. Но очевидно е, че 
при един и същи размер, увеличението в годините е драстично. 
Още нещо, не е вярно, че няма разлика в таксата. За нежилищните 

имоти на предприятия, услугата сметосъбиране и сметоизвозване 
от 8 промила, каквато беше предните две години, сега става 9,5. 
Разлика има и в третирането на битови отпадъци, които плащат 

фирмите. За отчисления са плащали 1,5 промила, т.е. са плащали 
3, сега става 1,5. Имаме намаление два пъти. Тези, които подават 

заявления, за да ползват съответните съдове за отпадъци, за  
третиране на битовите отпадъци, за отчисленията са плащали 0,5 
сега ще плащат 1,5. И за поддържане чистотата на територията са 

плащали 3, сега ще плащат 2 промила от онова, което имат да 



плащат. И ще ви кажа защо това е направено тази година, защото 

миналата година отбелязах, че не може да има различни стойности 
за онези фирми, които ползват съдове и онези, които не ползват. 

Никой не ме чу! Оставихте го, Съда го опраска, каза: „Не може да 
става така!“ Сега го нагласихте да е точно. Аз защо казах и в 
началото на изказването, че има и хубави неща, които отбелязах, 

но днеска ги виждам тук. Eто, това е, това беше да Ви похваля, г-н 
Дечев! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Пеев, ориентирайте се към приключване, 8 
минути вече. 

 
Г.ПЕЕВ: Да, ориентирам се! И сега, колеги, истински се надявам… 
 

Д.ДЕЛЧЕВ: Аз му давам моето време за изказване. 
 

Г.ПЕЕВ: Г-н Делчев ми прехвърля неговото.  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, ако обичате! 

 
Г.ПЕЕВ: Благодаря Ви, завършвам. Истински се надявам този път 
това решение да удържи в Съда, макар че имам известни 

съмнения. Благодаря ви за вниманието!  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Г-н Делчев, ако желаете, 
на трибуна се изкажете! Други изказвания? Г-н Янев! 
 

Д.ЯНЕВ: Уважаеми колеги, уважаема г-жо председател, г-н кмет! 
Хубавото е, че няма увеличение на такса битови отпадъци, 

въпреки увеличението на всичко друго. Но има един проблем, на 
който трябва да се обърне внимание, а именно: факта, че в някои 
зони на града, които са в регулация и където жителите плащат за 

такса битови отпадъци, няма сметосъбиране. Пример ще дам за 
„Куба 2“. Има зони в „Куба 2“, където няма поставени, имам 
приятели, роднини, близки и хора, които са разговаряли с мен, 

няма поставени съдове за битови отпадъци въобще, а хората 
плащат такса смет. Значи таксата, наистина виждам, че 

промените са в посока да бъде по-справедливо разпределението на 
таксата и по селата, и в града, и включително и за бизнеса, нека да 
бъде справедливо и за тези, които плащат такса смет, но не 

ползват тази услуга. Благодаря ви! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н 

Мехмед! 
 

Й.МЕХМЕД:  Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н кмет, 
уважаеми колеги! Движение за права и свободи ще подкрепи 
Докладната, защото тази Докладна касае изпълнението на част от 

генералните цели на ДПС, а те вече, както знаете, залегнаха и като 



цели на целия Европейски съюз – чиста вода, чист въздух, чиста 

храна, чиста околна среда. А всички ние имаме Програма за 
качеството на атмосферния въздух в Хасково. Искам да наблегна 

само на г-н кмета, като стопанин на тоя град, за изпълнението на 
една част от събирането и извозването на отпадъците в Хасково, а 
именно от печките с твърдо горене, пепелта. Тези съдове за пепел, 

аз няколко пъти съм ставал свидетел в ранните часове на деня, как 
с лопати от тези съдове се хвърля по камионите и около контейнера 
все едно е изригнал някакъв вулкан. Мисля, че не е правилния 

начин, по този начин да се събира пепелта. Ако трябва да 
увеличим тези съдове за пепел. Да се извозват пълните и да се 

поставят празни, но мисля, че трябва да наблегнем на 
изпълнението на тази част от договора. Иначе ще подкрепим 
Докладната. Благодаря!  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Реплика? Заповядайте! 

 
К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, г-н Мехмед, обръщам се в реплика, 
защото нямам правото на изказване. Г-жо Захариева, ДПС ще 

подкрепи Докладната, както направи и предните два пъти, когато 
тя от Съда е обявена за незаконосъобразна. Ще излезете ли да се 
извините, както на общинските съветници за това, че 

пренебрегнахте абсолютно справедливите апели в предните две 
гласувания по такса битови отпадъци, а също така и на 

обществеността и на всички граждани за това, че трябва да бъдат 
компенсирани в последствие от парите на същите тези 
данъкоплатци и съвестни граждани за Вашите незаконни 

решения, които предлагахте два пъти подред? Искаме да чуем 
отговор, защото предното мое изказване отново беше подминато, 

оставихте едно бутафорно поведение в Общински съвет – Хасково, 
както между другото от началото на мандата си! Вашата роля е 
като председател на Общинския съвет да ръководите и да бъдете 

лице … 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: По същество реплика! 

 
К.ТОДОРОВ: Абсолютно по същество.  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Решението на Съда, както за такса битови 
отпадъци 2021 г., така и за такса битови отпадъци 2020 г., не е 

окончателно, не са влезли в сила решенията. 
 
К.ТОДОРОВ: И няма да кажете: „Извинявам се!“? 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н 

Делчев! 
 
Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаеми колеги, г-жо председател, г-н кмете, по 

същество, няма да се шегувам и всички имат резон в 



изказванията. Тука искам един момент да му обърна внимание, да 

има справедливост. Има механизми, които Общинския съвет може 
да направи относно такса смет и на база не само данъчни оценки 

и промили и други, а на броя на хората, които живеят в едно 
жилище. Значи едно жилище има данъчна оценка такава, има 
такса смет такава и живее един човек. В другото, което е три пъти 

по-малко, живеят десет човека и се изхвърля много повече смет. Ей 
на тоя момент трябва да обърнем внимание и за следващия път 
наистина с механизъм, имам няколко варианта и идеи, не може да 

въведем едновремешната адресна регистрация, но към там трябва 
да насочим нашето внимание, за да има по-голяма справедливост. 

Благодаря ви за вниманието! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! Г-н Пеев, заповядайте! 

 
Г.ПЕЕВ: Уважаеми г-н Делчев, ще Ви обърна внимание на 

следното, провокиран от Вашето изказване. На предишните 
управляващи, имам предвид редовно управляващи, не служебни 
кабинети, не им стигна кураж да направят това, което Вие 

говорите. За четири години два пъти отлагаха влизането в сила на 
промените в ЗМДТ в частта за такса битови отпадъци, да влезе в 
сила принципа „замърсителя плаща“, защото изключително не е 

справедливо това, което  и Вие казвате – два души в един 
апартамент 100 квадрата цапат много по-малко от пет човека, 

които живеят на 60 квадрата. Обаче Методиката в момента е 
такава, че плаща на база площ и на база данъчна оценка, защото 
нали площта, данъчната оценка се формира според стойността на 

имота. Трябваше от 01.01.2022 г., т.е. само след няколко дни, да 
влязат в сила тези промени общинските съвети в цялата страна да 

приемат новата Методика, имаше пуснати няколко варианта дали 
граждани ще си купуват съответните торби за отпадъци или още 
различни начини бяха предложени, но това така и не влезе в сила. 

Кога ще влезе не знам. Аз наистина се моля настоящия парламент 
и настоящото правителство да вкарат тези методики 
заканодателно, да влезнат в сила все някога, защото така до 

безкрайност не може да продължава, защото редица съдилища 
отмениха решения на общински съвети точно заради това не може 

да продължава и не може да съществува реално. Ние в момента, в 
цялата страна имам предвид, нарушаваме редица правила по 
отношение на битовите отпадъци и съответно сумата за тях. Така 

че когато говорим за това ние да измислим, първо трябва тая 
Методика да се създаде на национално ниво да има законодателно 
нещо, на което ние да стъпим и едва след това можем да правим 

такива промени. В момента просто не можем. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги?  
 
ИВ.МИНЕВ: Реплика, ако може! 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: За реплика? Добре, заповядайте! 

 
ИВ.МИНЕВ: Обръщам се към г-н Пеев и … 

 
Г.ПЕЕВ: Ха, защо? 
 

ИВ.МИНЕВ: Защото  такса смет е най-несправедливата такса в 
цяла България и прав сте, че трябва да има друга Методика. Вие 
преди малко казахте, едно двучленно или тричленно семейство 

цапа повече, отколкото едно петчленно семейство. 
 

Г.ПЕЕВ: Обратното! 
 
ИВ.МИНЕВ: Добре, обратното. 

 
СВ.СТОЯНОВА: Не, че и това е невъзможно. 

 
ИВ.МИНЕВ: Да, това щях да кажа, че сега, ако минем след 
Коледните празници и минем по домовете на по-социално слабите 

хора и тия, които имат по-добър социален статут, ще видим 
разликата в отпадъка. Не е само Коледа, защото често се срещаме с 
комшията в асансьора, който носи едни големи торби със смет и 

вика: „Срам ме е тука, нали, толкова много боклук!“, викам: „Не, 
това е стандарт!“ Имате възможност, консумирате много и 

изхвърляте много отпадък. 
 
СВ.СТОЯНОВА: Значи таксата трябва да е правопропорционална 

… 
 

ИВ.МИНЕВ: Точно така! И са правени са различни експерименти… 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, моля ви! Моля ви, нека г-н Минев да се 

изкаже! Уважаеми колеги, ако обичате! 
 
ИВ.МИНЕВ: Най-справедливо би било именно с торбичките. 

Правени са такива предложения, опити, т.е. всеки да си купува 
торбичка, която в цента ще е включена самата такса и да  има 

право да изхвърля само в такава торбичка смет. Но си представяте 
колки биха си купили такава торбичка и биха спазили това 
правило. Ще хвърлиш обикновена торбичка и никой няма да каже 

да си купят истински торбички. Правени са опити също и с 
кантари на камионите. Отново са неуспешни. Т.е. вдига „бобъра“, 
злиза кантарна бележка и така се зачислява правилно, но до 

момента в България това не работи. И Вие сега, както дадохте 
примера Елена- Гарваново, т.е. много ясно, че в Елена излиза 

много по-скъпо да се събере сметта, отколкото в Гарваново, защото 
едното е много по-далече. Ама какво предлагате, ако базираме 
таксата на Елена на база това…  

 



Г.ПЕЕВ: В закона пише. Аз не предлагам, в закона пише. 

 
ИВ.МИНЕВ: И какво трябва да се направи? Да пишем, че едното 

струва толкова … 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Минев, двете минути изтичат! 

 
ИВ.МИНЕВ: Обаче да плащат по-малко?  Нали, пак .. Смятам, че 
ме разбрахте! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Процедура! 

 
Г.ПЕЕВ: Наистина ще ви помоля, нека да спазваме някакъв ред!  
Г-н Минев прави реплика на мен, при положение, че аз съм 

направил реплика на изказването на г-н Делчев. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Репликата беше към изказването на г-н Делчев. 
 
Г.ПЕЕВ: Аха-а-а, той го каза от микрофона! Реплика на Пеев каза. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Не, не, на изказването на г-н Делчев. 
 

ИВ.МИНЕВ: Обърках имената. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други изказвания има ли? Не виждам 
желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно, по 
групи!  

 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 



12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - против; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - против; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - против; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - против; 

5.Даниел Насков Йорданов  - против; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - против; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - въздържал се; 

2.Иван Матеев Иванов   - въздържал се; 

3.Деян Янков Янев   - въздържал се;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

 

 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - против; 

3.Добри Василев Беливанов  - отсъства от залата; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - против; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  24; 

„Против” –  9; 

 „Въздържали се” – 4 . 

Докладната записка по т.2 от дневния ред се приема. 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 

 
      РЕШЕНИЕ №511 

 
На основание чл.21, ал.1, т.7 и чл.21, ал.2 от ЗМСМА, във връзка 

с чл.6, ал.1, б.„а“, във вр. с чл.62 и чл.66 от ЗМДТ, Заповед 

№1858/21.10.2021 г. и чл.16 от Наредбата за определянето и 

администрирането на местните такси и цени на услуги на територията 

на Община Хасково, Общински съвет –Хасково реши:  

I.Одобрява План-сметка за необходимите разходи за услугите по 

събиране и транспортиране на битови отпадъци; третиране на битови 

отпадъци в съоръжения и инсталации в депо; поддържане чистотата на 

териториите за обществено ползване на територията на община Хасково 

за 2022 година, съгласно Приложение №А, неразделна част от 

настоящото решение. 

II.Определя размера на таксата за битови отпадъци за 2022 г. 

както следва: 

1.За населението на гр. Хасково и за жилищата на предприятия – в 

размер на 3.50 ‰ /промила/ върху данъчната оценка на недвижимите 

имоти, като по видове услуги таксата е както следва: 

-за събиране и транспортиране на битови отпадъци – 1.3 ‰; 



-за третиране на битови отпадъци, поддържане и експлоатация на 

депа за битови отпадъци, както и за отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО 

– 1.2 ‰; 

-за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване 

– 1 ‰; 

 

2.За населението и за жилищата на предприятия в IV зона и 

местностите „Кенана“, „Куба“ и „Туристическа хижа“ – в размер на 3.50 

‰ /промила/ върху данъчната оценка на недвижимите имоти, като по 

видове услуги таксата е както следва: 

- за събиране и транспортиране на битови отпадъци – 1.3 ‰;   

- за третиране на битови отпадъци, поддържане и експлоатация на 

депа за битови отпадъци, както и за отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО 

– 1.2 ‰;  

-за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване 

– 1 ‰; 

 

3.За населението и за жилищата на предприятия в V зона – в 

размер на 2.00 ‰ /промила/ върху данъчната оценка на недвижимите 

имоти, като по видове услуги таксата е както следва: 

-за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване 

– 1 ‰; 

-за третиране на битови отпадъци, поддържане и експлоатация на 

депа за битови отпадъци, както и за отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО 

– 1 ‰; 

 

4.За населението в селата на Община Хасково – в размер на 5.00 

‰ /промила/ върху данъчната оценка на недвижимите имоти, като по 

видове услуги таксата е както следва: 

-за събиране и транспортиране на битови отпадъци – 3 ‰; 

-за третиране на битови отпадъци, поддържане и експлоатация на 

депа за битови отпадъци, както и за отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО 

– 2 ‰;  

 

5.За всички нежилищни имоти на предприятия, както следва: 

5.1.Когато в установения срок не е подадена декларация по чл.15, 

ал.2 и чл.17, ал.3 от Наредбата за определянето на местните такси и 

цени на услуги на територията на Община Хасково, деклариран е по-

малко от необходимия му брой от съответния вид съдове за битови 

отпадъци или, когато не може да се установи броя на  използваните 

съдове, се заплаща годишна такса в размер на 13 ‰ /промила/ върху 

по-високата стойност от данъчната оценка и отчетната стойност на 

недвижимите имоти, по видове, както следва: 



    -Събиране на битови отпадъци и транспортирането им до инсталации 

и съоръжения за третирането им – 9,5 ‰/промила/ 

    -Третиране на битови отпадъци в съоръжения и 

инсталации/поддържане и експлоатация на депа за битови отпадъци, 

както и за отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО/ – 1,5 ‰/промила/ 

    -Поддържане на чистота на териториите за обществено ползване в 

населените места и селищните образувания в общината – 2,0 

‰/промила/ 

 

5.2.В зависимост от вида и броя на деклариралите съдове за 

изхвърляне на битови отпадъци на предприятията - размера на таксата 

е както следва: 

За събиране и транспортиране на битови отпадъци: 

- за кофа   110 л.                      -  550 лв. 

- за контейнер тип „Бобър“    - 1 560 лв. 

- за контейнер с обем 4 м.3   - 1 560 лв. 

 

За третиране на битови отпадъци, поддържане и експлоатация на 

депа за битови отпадъци, както и за отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО 

– в размер на 1.50‰ /промила/  върху по-високата стойност от 

данъчната оценка и отчетната стойност на недвижимите имоти 

 

За поддържане чистотата на териториите за обществено ползване – 

в размер на 2.0‰ /промила/ върху по-високата стойност от данъчната 

оценка и отчетната стойност на недвижимите имоти. 

 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Дечев! 
 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 
общински съветници! Не се намесих умишлено в дебата на 
всичките обвинения и на всичките положителни неща, които се 

казаха за самата План-сметка. Всъщност философията на План-
сметката е една и съща и в първите две години, и тазигодишната. 

Въпреки, че благодаря на г-н Пеев, благодаря на адвокатите 
всъщност, които я оспорваха, много съвети взехме от тях, но защо 
администрацията не можа да изгради от първия път най-добрата 

план-сметка без да взима пример дори от Димитровград. Дълги 
години в Хасково План-сметка не се е приемала. План-сметката се 

е приемала заедно с Бюджета и тогава не са необходими никакви 
мотиви. Тя е присъствала в самия Бюджет като една табличка 
дори няма основанията, всички необходими, с всички необходими 

приложения, които към този момент сме приложили вече. 
 
Г.ПЕЕВ: Вкарвате хората в заблуждение! 



СТ.ДЕЧЕВ: Съвсем не. 

 
Г.ПЕЕВ: Недейте да правите такива неща! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, ще Ви дам думата за реплика! 
 

СТ.ДЕЧЕВ: Казах дълги години не се е приемала, г-н Пеев! В кое 
вкарвам заблуда? 
 

Г.ПЕЕВ: Когато няма промяна. Не, напротив, защо трябва да се 
приема? 

 
СТ.ДЕЧЕВ: Всяка година трябва да се приема, без значение. Сега 
няма изменение на промилите. Защо се приема? Предната година 

нямаше изменение. 
 

Г.ПЕЕВ: Как да е нямало? 
 
СТ.ДЕЧЕВ: Няма. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, ако обичате! Г-н Дечев, заповядайте! 
 

СТ.ДЕЧЕВ: Няма изменение на промилите на сметката. Благодаря! 
 

Г.ПЕЕВ: Реплика! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! 

 
Г.ПЕЕВ: Г-н кмете, ще ме извинявате за думата, но Вие току-що 

казахте една огромна глупост. Ама огромна глупост. И 2019 г., 
когато Вие станахте кмет, когато за първи път гласувахме и 
определяхме размера на таксата и съответно План-сметката, а това 

са различни неща, първо. Отварям скоба, определянето на размера 
на таксата и План-сметката са две различни неща. Законът много 
ясно казва кога и при какви условия се приема План-сметка. В 

предишни години се е приемала План-сметката с Бюджета, защото 
просто не е имало необходимост от вкарване на Докладна записка, 

тъй като не са се променяли промилите. 2019 г. Вие приехте, че 
всички фирми ще плащат едно – 13. Ама от тия 13, колко са за 
отчисления, колко са за сметосъбиране, сметоизвозване, колко са 

за обществените територии, никой не знае. 13 пишеше, то Съда и 
затова отмени решението. Една от причините.  
 

СТ.ДЕЧЕВ: Това променя ли размера на План-сметката? 
 

Г.ПЕЕВ: После 2020 г. … Ама Вие сте длъжен да вкарате Докладна 
записка, за да го гласува това нещо Общинския съвет, защото 
закона казва, че такса битови отпадъци се определя по дейности, 

различни дейности – сметосъбиране и сметоизвозване, отчисления, 



третиране на битови отпадъци, почистване на обществени 

територии. Това нещо в 2019 г. за предприятията го нямаше в 
Докладната просто. Нямаше го! Ама разбивка, ама закона казва, че 

трябва да има. После 2020 г.,  декември месец, Вие предложихте 
отново Докладна записка, за да оправим това нарушение от 2019 
г. Тогава обаче, не направихте така, че да плащат едно и също 

тези, които, предприятията плащат за смет, за сметосъбиране, 
сметоизвозване и тези, които не ползват тази услуга, а си поръчват 
кофа. Бяхаразлични стойностите от онези, другите задължителни 

промили, които се плащат. Сега вкарвате докладна да оправим и 
това. Ама Вие не можете да седнете и да го оправите с 

администрацията, трябва Общинския съвет да вземе решение. За 
това Ви казвам, че това, което казахте, че не се е приемало 
предишни години, то не отговаря на истината, защото трябва да 

кажете: „Не се е приемала Докладна за определяне на размера, 
защото това е направено назад във времето и тя не е мърдала 12 

години тая такса, а План-сметка се приемаше всяка година, като 
неизменна част от Бюджета на общината“. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Пеев! 
 
Г.ПЕЕВ: Така че не сте коректен, когато правите подобни 

изказвания. Прощавайте много, но моля Ви бъдете коректен, 
защото хората гледат, слушат, те не разбират хората. Хората 

разбират, като отидат до Данъчното и се изтръскат 100 лева, 200 
лева, 300 лева, те тогава разбират, като ги боли. Не са длъжни да 
разбират за определяне на размера! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев! 

 
СТ.ДЕЧЕВ: Това не е вярно! 
 

Г.ПЕЕВ: Кое не е вярно? 
 
СТ.ДЕЧЕВ: Не е вярно. 

 
Г.ПЕЕВ: Ама приемаше се всяка година, как да не се е приемала. 

 
СТ.ДЕЧЕВ: Ама това приемане с Бюджета е постфактум приемане. 
 

СВ.СТОЯНОВА: Когато няма промяна, тя се приема с Бюджета. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, точка 3 от дневния ред, ако обичате!  

 
Д.ДЕЛЧЕВ: Процедура! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА:  Процедура! 
 



Д.ДЕЛЧЕВ: Минали години, когато казвате, че не се приемала, 

фирмите плащаха на база … 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, това не е процедура! Г-н Делчев, моля 
Ви! Г-н Делчев, ако обичате!  
 

Точка 3 от дневния ред - Обсъждане Докладна записка от 
кмета на Община Хасково относно: Актуализация на бюджета 
и корекция на разчета за финансиране на капиталовите 

разходи на Община Хасково за 2021 г. Становищата на 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 

законност – Допускат и подкрепят Докладната записка.  
Имате думата за изказвания, колеги, по т.3 от дневния ред! Не 
виждам желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което 

е поименно, по групи!  
 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

 

 



ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - против; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - въздържал се; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - въздържал се; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - въздържал се; 

5.Даниел Насков Йорданов  - въздържал се; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - въздържал се; 

 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

 

 



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - отсъства от залата; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - въздържал се; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  27; 

„Против” –  2; 

 „Въздържали се” – 7. 
Докладната записка по т.3 от дневния ред се приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №512 
 

На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и чл.124 от Закон за 
публичните финанси, Общински съвет - Хасково извършва 
промяна по бюджета на община Хасково за 2021 г., както следва:  

1.Приема корекция на разчета за финансиране на капиталовите 
разходи по обекти и източници на финансиране за 2021 г. на 

Община Хасково съгласно Приложение № 1. 
2.Приема актуализация по бюджета на Община Хасково за 2021 
г. в посока увеличение по приходите и по разходите в местните 

дейности с 530 676 лв. съгласно Приложение № 2. 
3.На основание чл. 60, ал. 1 от Административно процесуалния 

кодекс, Общински съвет – Хасково допуска предварително 
изпълнение на настоящото решение. 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 4 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: Изменение и 

допълнение на Наредбата за реда и условията за управление и 
разпореждане с общинските жилища на територията на 

Община Хасково. Докладната записка е публикувана на 
10.11.2021 г. на интернет страницата на Община Хасково и на 
Общински съвет – Хасково. Съгласно чл.26 от Закона за 

нормативните актове не са постъпили писмени предложения за 
изменения и допълнения на проекта за решение. Становищата на 
ПК по общинска собственост и стопанска политика и на ПК по 

обществен ред и законност – Допускат и подкрепят Докладната 



записка. Имате думата за изказвания, колеги! Заповядайте, г-н 

Янев! 
 

Д.ЯНЕВ: Само една дума искам да кажа, извинявайте, 
изключително справедливо предложение. Благодаря! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания? Не виждам желаещи! 
Преминаваме към гласуване, което е поименно, по групи!  
 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 



6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  37; 

„Против” –  няма; 



 „Въздържали се” – няма. 

Докладната записка се приема. 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 
 
      РЕШЕНИЕ №513 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, Общински съвет - Хасково 
изменя и допълва Наредбата за реда и условията за 
управление и разпореждане с общинските жилища на 

територията на община Хасково, както следва: 
Чл.5, ал.1, т.7 придобива следната редакция: „Средномесечният 

доход на член от семейството /домакинството/, след облагане със 
съответните данъци за предходната година, да е по-нисък или 
равен на минималната работна заплата за страната, като от 

сумата следва да бъдат изключени средства и доходи, 
отпускани или изплащани, временно или еднократно, по 

повод: допълнително материално стимулиране от 
работодател; средства за Covid-19 и за извънредна 
епидемична обстановка; помощи по Наредба № РД-07-5 за 

условията и реда за отпускане на целева помощ за отопление; 
помощи по ЗХУ“. 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 5 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет - Хасково 
относно: Избор на регистриран одитор, който да извърши 
задължителен независим финансов одит на Годишния 

финансов отчет за 2021 г. на „Специализирана болница за 
активно лечение по онкология – Хасково“ ЕООД – гр.Хасково.  

Становищата на ПК по здравеопазване, екология и социални 
дейности; ПК по бюджет и финанси и на ПК по обществен ред и 
законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 

думата за изказвания, колеги! Заповядайте, г-жо Маркова! 

М.МАРКОВА: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми г-н Дечев, 

колеги! Изборът на регистриран одитор в годините се разви при 
един определен сценарий, според мен. В първо действие 

регистрираният одитор Петранка Бойчева, завери увеличаване на 
собствения капитал чрез допълнителен резерв от последваща 
оценка на дълготрайни активи с 475 х.лв. Годишните отчети за 

2018 и 2019 г., които бяха заверени от нея, бяха с груби 
нарушения на закона и множество несъответствия по отделните 
елементи. С колегите от „БСП за България“ подадохме сигнал до 

Комисията за публичен надзор над регистрираните одитори. През 
юли месец 2021 г. Комисията излезна с решение, което решение 

потвърждава нашата правота. Искам да цитирам: „Допуснати са 
съществени пропуски и несъответствия с изискванията на 
приложимите одиторски стандарти при проверка на отделни 

обекти на одита, които поставят под съмнение адекватността на 



изразеното мнение в одиторския доклад. С Решение №162 от 

06.07.2021  г. Комисията с цел недопускане застрашаване на 
обществения интерес в бъдещи ангажименти, дава предписания 

регистриран одитор Петранка Бойчева да актуализира вътрешната 
си система за контрол на качеството чрез разработване и 
прилагане на адекватни политики и процедури с цел прекратяване 

и недопускане на описаните по-горе пропуски. Тази информация е 
публична, така че всеки, който има желание може да я прочете.  
Във второ действие на постановката, регистрирания одитор Манол 

Кривошапков завери годишен финансов отчет с незавършено 
производство в размер на 475 х.лв. Може би прави впечатление, че 

сумата е една и съща. В сайта на Комисията потърсих информация 
за г-н Кривошапков и се оказа, че е извършена инспекция за 
гарантиране качеството на професиалната дейност на одитора за 

периода 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. и е установено, че за този 
период Манол Кривошапков е изпълнил 41 ангажимента за 

финансов одит, от които 9 не е отчел в съответствие с 
изискванията на Закона за финансов одит. 

ИВ.МИНЕВ: Ами то има ли одитор без нарушения? 

М.МАРКОВА: После ще Ви отговоря. Следва Наказателно 

постановление и следва глоба от 500 лева. Тази информация ми 
даде така повод да се усъмня в заключенията на г-н Кривошапков 

в доклада му за финансовия одит на болницата. Няма одитори без 
констатирани нарушения и затова те са разделени на класове - 
оценка А, Б, В. Така че и там има оценка на одиторите. Няма 

безпогрешни. Аз не твърдя, че някой е безпогрешен, който не 
работи, той не греши.  В трето действие, колеги, очаквам, защото и 
преди зададох въпроса това незавършено производство как ще 

бъде завършено. Очаквам, че трето действие ще бъде точно – 
закриване на незавършеното производство с допълнителен резерв. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, ако обичате, тишина! Г-жо Маркова, още 
две минути Ви остават! 

М.МАРКОВА: Да, разбрах! Надявам се, че фирмата, одиторската 
фирма, която ще бъде утвърдена, ще отговори и ще извърши 

професионално одиторския контрол върху дружеството. Благодаря 
ви!  

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н 
Кирилов! 

Б.КИРИЛОВ: Г-жо Захариева, искам най-искрено да Ви благодаря, 
че най-после започнахте да спазвате законите на страната относно 

избора на регистриран одитор. 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н 

Делчев! 



Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаеми колеги, г-жо председател, г-н кмете! Г-жа 

Маркова изцяло има някаква насоченост против доктора на 
Онкоболницата. За одитор за незавършеното производство 400, 

това го направи в комисии се дъвка, гледа, прави се, струва, сега 
избра се одитор, той беше полумошеник ли, какво казаха за него, 
не знам.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, конкретно по Докладната! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Има някаква лична, някакъв личен мотив. Най-
вероятно на младини са имали някакви допирни точки, според 

мене. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, моля Ви! 

М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, държа лично извинение! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, моля Ви, ще Ви накажа! Забележка Ви 
правя!  

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, недопустимо отношение! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Не говорете наистина! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Най-вероятно казвам! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Забележка Ви правя, колега!  

К.ТОДОРОВ: Не си позволявайте подобен вид изказване! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Защо на конкурса „БСП за България“, ние от БСП, 

защо на тоя конкурс няма друг кандидат? Защо на тоя конкурс 
„БСП за България“ не изкара един доктор и да каже, ето тоя е по-

добър? Този човек няма да има незавършено производство. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, не се изказвате по същество по 

докладната!  

Д.ДЕЛЧЕВ: Този човек ще лекува по-добре! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Моля Ви! 

Д.ДЕЛЧЕВ: В ситуация на COVID, имате против професионалните 
качества на този доктор на Онкоболницата? И защо няма друг на 

конкурса? Задавам въпроса. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, много Ви моля по същество! 

Д.ДЕЛЧЕВ: И моля ви личните си отношения от онова време 
недейте ги прехвърля днеска в зала! 

М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, държа лично да ми се извинят от 
трибуната! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте! 



М.МАРКОВА: Това е недопустимо! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев! 

М.МАРКОВА: Това е недопустимо поведение! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Ако не е вярно… 

М.МАРКОВА: Нямам никакво лично отношение! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Дължите извинение! 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, за пореден път изтървате залата! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Дължите извинение!  

К.ТОДОРОВ: Не можете да водите! Срам е това нещо! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате! Дължите извинение на г-жа Маркова! 
Г-н Делчев, дължите извинение на г-жа Маркова! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Защо? 

Т.ЗАХАРИЕВА: За думите, които отправихте към нея! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Аз тогава се извинявам на г-жа Маркова! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други изказвания? Няма 
желаещи!Преминаваме към гласуване, което е поименно, по 

групи!  

 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 



12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА:  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“.  

Колегите от БСП не са в залата! 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 



3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  29; 

„Против” –  1; 

 „Въздържали се” – няма. 
Докладната записка по т.5 от дневния ред се приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 
 

     РЕШЕНИЕ №514 
 

1.На основание чл.146 и чл.248 от Търговския закон, чл.37 от 

Закона за счетоводството,  чл.21, ал.2 от ЗМСМА и чл.10, ал.1, т.16 от 
Наредба за реда и условията за упражняване правата на Община Хасково в 

търговски дружества с общинско участие в капитала,  Общински съвет – 
Хасково избира регистриран одитор „Брейн Сторм Консулт-ОД“ ООД – 
гр.София, ж.к. „Лозенец, ул. „Люба Величкова“ №9, ет.6, с Диплома №0526 

от 20.12.2000 г. издадена от Институт на дипломираните експерт-
счетоводители, да извърши независим финансов одит на годишния 

финансов отчет за 2021 г. на „Специализирана болница за активно 
лечение по онкология – Хасково” ЕООД – гр.Хасково. 

2. Възлага на управителя на „Специализирана болница за активно 
лечение по онкология – Хасково“ ЕООД – гр.Хасково да подпише договор с 
избрания регистриран одитор „Брейн Сторм Консулт-ОД“ ООД – гр.София, 

за извършване на задължителен независим финансов одит на годишния 
финансов отчет за 2021 г. на „Специализирана болница за активно лечение 

по онкология – Хасково” ЕООД – гр.Хасково. 

 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 Г.ПЕЕВ: Отрицателен вот! 

 Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, колега Пеев, за отрицателен вот! 

Г.ПЕЕВ: Гласувах „против“, уважаеми колеги, заради 

безпрецедентното неглижиране на темата. Гласувах „против“, 
защото е абсолютно недопустимо да се правят подобни изказвания 

и внушения, каквото направи г-н Делчев по отношение на нещо, 
което е сериозно. Гласувах „против“, защото в дебатите по точката 
неколкократно беше споменато лично отношение. Ако нашия град 

е на тоя хал и отношенията в тоя Общински съвет са на тоя хал, е 
точно заради тези лични отношения, които са само в главите на 

някои от вас. Ние нямаме право да имаме личния отношения в 



момента, в който се закълнем за общински съветници. Разбира се, 

че не съм против приемането на предложението на комисията, но 
колеги, нека не правим повече такива неща! Това е абсолютно 

недопустимо! Темите са достатъчно сериозни, нещата, които г-жа 
Маркова са достатъчно сериозни и не става въпрос изобщо за 
управителя на съответното дружество. Въпросът е принципен.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, колега! 

К.ТОДОРОВ: От името на групата искам почивка! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колко минути, колега? 

К.ТОДОРОВ: 15 минути. 

Т.ЗАХАРИЕВА: 15 минути почивка, колеги! 

/Следва почивка/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 6 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка… 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте! 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, колеги! Намираме, че днешното 
заседание за пореден път не отговаря на начина, по който в едно 

демократично общество трябва да се води диалог. Намираме също 
така, че за пореден път, опитът на г-жа Захариева да въведе ред в 
залата е неуспешен. Ние няма да толерираме повече този начин, по 

който провеждаме заседанията си, а именно в противовес с най-
важните правила на демокрацията именно: уважението и това 

диалога да бъде в една нормална обстановка. За това начинът, по 
който ние ще покажем, че протестираме против поведението, 
отношението, което се взема в зала и по отношението на 

съветници, които дори не излезнаха на трибуната, г-н Делчев, за да 
дадат извинение към един достоен човек, какъвто е съветникът 
Маркова, ние напускаме заседанието! 

К.СТОЕВ: Приятна работа! 

/След изказването на г-н Камен Тодоров, общинските съветници 
от Представителна група „БСП за България“ напуснаха 
заседанието на Общински съвет – Хасково/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, продължаваме с точка 6 от дневния ред –  

Обсъждане Докладна записка от кмета на Община Хасково 
относно: Приемане на Програма за овладяване на 

популацията на безстопанствените кучета на територията на 
Община Хасково за периода 2021-2025 г. 

Проектът на Програмата е публикуван на интернет страницата на 

Общински съвет – Хасково и на Община Хасково на 21.09.2021 г. 



На 01.10.2021 г. на електронния адрес на Деловодството на 

Община Хасково са постъпили Въпроси, свързани с Програмата 

от Дора Иванова. Въпросите са публикувани на официалната 

интернет страница на Общински съвет - Хасково на 21.10.2021 г. 

На 20.10.2021 г. в Деловодството на Община Хасково е постъпило 

Предложение за изменение на Програмата от ЮЛНЦ 
„Зоодоброволци“ – гр.Хасково.  Предложението е публикувано на 

официалната интернет страница на Общински съвет - Хасково на 
21.10.2021 г. 

На 12.11.2021 г. е публикувана Докладна записка от кмета на 

Община Хасково относно: приемане на Програма за овладяване на 

популацията на безстопанствените кучета на територията на 

Община Хасково. Съгласно чл.26 от Закона за нормативните 

актове, до 12.12.2021 г. не са постъпили писмени предложения  

допълнителни за изменения и допълнения на проекта за решение. 

 

Становището на ПК по обществен ред и законност – Допуска 

Докладната записка за разглеждане и подкрепя проекта за 
решение, като предлага в Раздел IV Участници в програмата, 
т.1.2. Общинска администрация, да се допълни с нова т.1.2.8, 

а именно: „Отрежда терен за загробавне на домашните кучета 
и/или установяване на ред за третиране на трупове на 

домашни любимци“. 

Имате думата за изказвания, колеги!Заповядайте, г-н Пеев! 
 

Г.ПЕЕВ: Имам един въпрос по отношение на предложението. Кога 
ще заработи Приюта в Узунджово и въобще ще заработи ли и има 
ли някакви законови пречки отреденото място да се ползва за 

предвидената цел? Благодаря! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Дечев, заповядайте! 
 
СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 

общински съветници! Няма никакви пречки да заработи Приюта. 
Всъщност в обсъждания заедно с Българската агенция по 

безопасност на храните, в Хасково притежаваме един Приют, 
който е на Станция ОСМА, Кастрационния център, както по 
различен начин го наричаме. Всъщност това е Приют за бездомни 

животни. В него има амбулатория и всичко необходимо той да 
извършва всички манипулации. Беше излишно да натоварваме 
бюджета, всъщност ако трябваше да се регистрира нов, който е на 

Узунджово, трябваше да има всички онези амбулатории и 
необходими неща за извършване на операции и на кастрации, 

всички онези медицински манипулации. Това е според мен и 
според администрацията ни напълно излишно, след като ние 
имаме и специализиран автомобил за тази цел. Затова започнахме 

редовни срещи с БАБХ как да уточним втория обект да е подобект. 
Строителство и всички необходими неща, за да може той да 



работи, са извършени. Въпросът беше в това да бъде подобект на 

първия обект, за да не натоварим бюджета и да не закупуваме 
наново всички необходими неща, за да се извършват разните 

медицински манипулации в него. Така че очакваме всеки момент 
да приключим с всички подробности, за да може да регистрираме 
обекта в Узунджово да бъде подобект на Кастрационния център. 

Изготвяме и технологичните карти, според които технологични 
карти, всъщност взимането на едно животно примерно от центъра 
на град Хасково да мине през манипулация в Кастрационния 

център, след което да престои в него, след което да бъде извозен и 
настанен в Приюта в с.Узунджово, в който пък Приют това 

животно само ще се гледа. Както и ако стане, каквото и да било в 
Приюта в с.Узунджово, да  се нахапят две животни или да има 
някакво нараняване на животно, да може специализиран 

автомобил да извози обратно до Кастрационния център, там да 
бъде извършена манипулацията, да бъде възстановено животното, 

след което пак отново да бъде върнато в Приюта в Узунджово. Това 
е причината за забавянето. Всъщност всички строителни работи са 
приключили. Единственото нещо, което остава е тази подробност 

да можем да работим в синхрон и в комплект и да не натоварваме 
по никакъв начин бюджета и гражданите, закупувайки наново 
всички онези съоръжения. Благодаря! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Не виждам желаещи. 

Сега, първо към двете предложения, направени от ЮЛНЦ 
„Зоодоброволци“. Едното от тях се приема и от Комисията по 
обществен ред и законност и го изчетох подробно, свързано с терен 

за загробване на домашни кучета. Г-н Дечев, Вие като вносител, 
съгласен ли сте да се допълни текста на Програмата?  

СТ.ДЕЧЕВ: Да.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Второто предложение на „Зоодоброволци“ е в 
Програмата да бъде включен текст: В раздел IV Участници в 
програмата, т.1.2. Общинска администрация, нова т.1.2.9. 

„Определя места за хранене на бездомните животни, като 
предяви и съответните изисквания към начините на хранене, 
вида храна, поддържане на хигиена на съответните места“. 

Това предложение на „Зоодоброволци“, г-н Дечев, приемате ли го? 

СТ.ДЕЧЕВ: Не го приемам. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Не приемате това предложение. В такъв случай, 

тъй като то е направено в срок, ще го подложа на гласуване. 

Г.ПЕЕВ: Вие и другото трябва да подложите на гласуване. Какво 

като го приема кмета? Общинският съвет решава, не кмета. Има 

си закон. 



Т.ЗАХАРИЕВА: Подлагам на гласуване първо предложението, което 

изхожда от ЮЛНЦ „Зоодоброволци“ и подкрепено от ПК по 
обществен ред и законност, касаещо отреждане на терен за 

загробване на домашни кучета. Гласуването е поименно, по 
групи! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - против;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 



8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - въздържал се; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства от залата; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  27; 

„Против” –  1; 

 „Въздържали се” – 2. 

Първото предложение за отреждане на терен за загробване на 
кучета се приема. 
 



Второто предложение  касае отреждане на места, определяне на 

места за хранене на бездомните животни. Гласуването е 
поименно, по групи! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - против;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - против; 

4.Таня Трендафилова Захариева - против;  

5.Делян Димчев Делчев   - против;  

6.Цвети Илиев Лалов   - против;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - против; 

9.Димитър Лозков Ничев   - против; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - против;  

11.Тодор Петров Кръшков  - въздържал се; 

12.Атанас Емилов Асенов  - против;  

13.Николай Иванов Николов  - против; 

14.Георги Делчев Георгиев  - против; 

15.Гергана Илиева Петрова  - против; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - против; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - против; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - против; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - против; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - против; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - против; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - против; 

8.Сание Рамадан Кязим   - против; 



КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - против; 

3.Деян Янков Янев   - против;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - въздържал се; 

2.Тодор Савов Савов   - въздържал се; 

3.Тянка Тодева Дякова   - против;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - против; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - въздържал се; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  2; 

„Против” –  24; 

 „Въздържали се” – 5. 

Второто предложение за допълване проекта на Програмата, не се 
приема. 
 

Д.ЯНЕВ: Отрицателен вот! 



 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, за отрицателен вот на 
предложението! 

 
Д.ЯНЕВ: Колеги, това обръщение е по-скоро към 
„Зоодоброволците“.  В Хасково има Наредба за отглеждане на 

домашни животни, в която пише къде могат да се хранят и какви 
санкции се налагат на тези, които ги хранят навсякъде. Така, 
искам да обърна внимание, че в момента тази Наредба не се 

спазва. Бездомните животни, не говорим само за кучета, се хранят 
навсякъде, включително пред входовете на жилищни постройки, 

което води до замърсяване на околната среда за хората, които 
живеят там и до пренасянето на най-различни болести. Искам да 
обърна внимание и на общинската администрация да налага 

санкции на тези, които хранят на такива места, бездомните 
животни. Благодаря! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Сега, колеги, преминаваме към гласуване на 
Докладната записка и Програмата в цялост с приетото вече 

предложение за допълване. Гласуването е поименно!  
 
Г.ПЕЕВ: ГЕРБ и ДПС ще ги храним, а животните – не! Не може 

така! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 



15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства от залата; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

 



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - въздържал се; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” – 29; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържали се” – 2. 
Докладната записка по т.6 от дневния ред се приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №515 

На основание чл.21, ал.1, т.12, т.23, т.24 и ал.2 от ЗМСМА, чл.28 

от Закона за нормативните актове, чл. 76, ал.3, във връзка с 
чл.77 от Административнопроцесуалния кодекс и чл.40 ал.3 от 
Закона за защита на животните, Общински съвет – Хасково 

приема Програма за овладяване на популацията на 
безстопанствените кучета на територията на Община 

Хасково за периода 2021-2025 година. 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 7 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: Издаване на 

Акт за възлагане на услуга от общ икономически интерес от 
кмета на община Хасково, който ще се предоставя в рамките 

на проект „Интегриране на маргинални общества чрез 
изграждане на социална инфраструктура в град Хасково, 
изпълняван по процедура „Изпълнение на интегрирани 

планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020-
Хасково“. Становищата на ПК по евроинтеграция, участие по 
оперативни програми и международни връзки; ПК по общинска 

собственост и стопанска политика и ПК по обществен ред и 
законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 

думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 
към гласуване, което е поименно, по групи!  

 
 
 



ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 



2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” – 32; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържали се” – няма. 
Докладната записка по т.7 от дневния ред се приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №516 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл.42 във вр. с чл.45а 

от ЗОС, Общински съвет - Хасково:  



1.Възлага на кмета на Община Хасково изготвянето на Заповед за 

възлагане на услугата  по стопанисване, финансиране, управление, 
ред за настаняване, ползване, мониторинг и контрол на социални 

жилища, изградени със средства по Оперативна програма „Региони 
в растеж“ 2014-2020г., като услуга от общ икономически интерес 
/УОИИ/, съдържащи всички необходими реквизити, съгласно член 

4 от Решението на ЕК за УОИИ. 

2.Дава съгласие, кмета на община Хасково да възложи на отдел 
„Разпореждане с общинска собственост“, Дирекция „Икономика, 

стопански дейности, управление на общинската собственост“ в 
Община Хасково да предоставя интегрираните социални услуги на 

потребителите. 

 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 8 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: Участие на 

Община Хасково като партньор в проект на Сдружение 
„Алианс за регионално сътрудничество и развитие“ по 

Оперативна програма Добро управление (ОПДУ), Приоритетна 
ос 2 „Ефективно и професионално управление в партньорство 
с гражданското общество и бизнеса“, процедура 

BG05SFOP001-2.025 за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ чрез подбор на проектни предложения с 

наименование: „Повишаване на гражданското участие в 
процесите на изпълнение и мониторинг на политики и 
законодателство“. Становищата на ПК по евроинтеграция, 

участие по оперативни програми и международни връзки и ПК по 
обществен ред и законност – Допускат и подкрепят Докладната 
записка. Имате думата за изказвания, колеги, по т.8 от дневния 

ред!Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - отсъства; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  31; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържали се” – няма. 

Докладната записка по т.8 от дневния ред се приема. 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №517 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с Насоките за 

кандидтстване за БФП по процедура BG05SFOP001-2.025 „Повишаване 

на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на 

политики и законодателство“:  

1.Общински съвет - Хасково дава съгласие Община Хасково да 
участва като партньор на Сдружение „Алианс за регионално 

сътрудничество и развитие“ в изпълнението на проектно предложение, 
процедура BG05SFOP001-2.025 за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ чрез подбор на проектни предложения с 

наименование: „Повишаване на гражданското участие в процесите на 
изпълнение и мониторинг на политики и законодателство“. 

2.Общински съвет – Хасково гарантира и декларира, че ще бъдат 
осигурени оборотни средства за точното и навременно изпълнение на 
планираните по проекта дейности, за които Партньорът отговаря. 

 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 9 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: Участие на 
Община Хасково като партньор в проект на Сдружение 

Кибела с наименование “Младежки форум“- трибуна на 
младежки глас“, по Оперативна програма Добро управление 
(ОПДУ), Приоритетна ос 2 „Ефективно и професионално 

управление в партньорство с гражданското общество и 
бизнеса“, процедура BG05SFOP001-2.025 за предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ чрез подбор на проектни 

предложения с наименование: „Повишаване на гражданското 
участие в процесите на изпълнение и мониторинг на 

политики и законодателство“. Становищата на ПК по 
евроинтеграция, участие по оперативни програми и международни 
връзки и ПК по обществен ред и законност – Допускат и подкрепят 

Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 



2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

 



НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  32; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържали се” – няма. 
Докладната записка се приема. 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 
 

     РЕШЕНИЕ №518 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с 

Насоките за кандидатстване за БФП по процедура BG05SFOP001-

2.025 „Повишаване на гражданското участие в процесите на 

изпълнение и мониторинг на политики и законодателство“: 

1.Общински съвет - Хасково дава съгласие Община Хасково да 
участва като партньор в изпълнението на проектно предложение 

“Младежки форум“- трибуна на младежки глас“, процедура 
BG05SFOP001-2.025 за предоставяне на безвъзмездна финансова 
помощ чрез подбор на проектни предложения с наименование: 

„Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение 
и мониторинг на политики и законодателство“. 

2.Общински съвет – Хасково гарантира и декларира, че ще бъдат 
осигурени оборотни средства за точното и навременно изпълнение 
на планираните по проекта дейности, за които Партньорът 

отговаря. 
 

 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 10 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
Участие на Община Хасково като партньор в проектно 

предложение  на Фондация „Хало 2019“, по Оперативна 
програма Добро управление (ОПДУ), Приоритетна ос 2 

„Ефективно и професионално управление в партньорство с 
гражданското общество и бизнеса“, процедура BG05SFOP001-
2.025 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

чрез подбор на проектни предложения с наименование: 
„Повишаване на гражданското участие в процесите на 
изпълнение и мониторинг на политики и законодателство“. 

Становищата на ПК по евроинтеграция, участие по оперативни 
програми и международни връзки и ПК по обществен ред и 

законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 



думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 

към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 



КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - против; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  31; 

„Против” –  1; 

 „Въздържали се” – няма. 

Докладната записка по т.10 от дневния ред се приема. 
За протокола 
 

 



 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №519 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и във връзка с Насоките 
за кандидтстване по процедура BG05SFOP001-2.025 „Повишаване 

на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг 
на политики и законодателство“: 

1.Общински съвет - Хасково дава съгласие Община Хасково да 

участва като партньор на Фондация „ХАЛО 2019“ в изпълнението 
на проектно предложение по процедура BG05SFOP001-2.025 за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ чрез подбор на 
проектни предложения с наименование: „Повишаване на 
гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на 

политики и законодателство“. 

2.Общински съвет – Хасково гарантира и декларира, че ще бъдат 

осигурени оборотни средства за точното и навременно изпълнение 
на планираните по проекта дейности, за които Партньорът 
отговаря. 

 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 11 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
Последваща оценка на Общински план за развитие на Община 
Хасково за периода 2014-2020 г. Становищата на ПК по 

евроинтеграция, участие по оперативни програми и международни 
връзки и ПК по обществен ред и законност – Допускат и подкрепят 
Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Не 

виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” – 30; 

„Против” –  1; 

 „Въздържал се” – 1. 

Докладната записка се приема. 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №520 

 
На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА, във връзка с §37 от 
Преходните и Заключителни разпоредби към Закона за 

регионалното развитие, Общински съвет – Хасково приема 
Последваща оценка на Общинския план за развитие на 

Община Хасково за периода 2014-2020 г. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 12 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

Предоставяне на съгласие за сключване на предварителен 
Договор за учредяване на право на строеж. Становището на ПК 
по общинска собственост и стопанска политика: Допуска за 

разглеждане Докладната записка и подкрепя проекта за решение, 
като предлага в т.2 от проекта за решение да се допълни текста: 

„срок на изпълнение на договора до края на 2022 г.“ и текста да 
придобие следния вид: „2.Възлага на Кмета на община Хасково 
да сключи предварителния договор по т.1 съгласно приложения и 

одобрен проект на предварителен договор, със срок на 
изпълнение на договора до края на 2022 г.“ Становището на ПК 



по ТСУ и транспорт – Допуска и подкрепя Докладната записка с 

направеното допълнение.  ПК по обществен ред и законност също: 
Допуска Докладната записка и подкрепя основния проект за 

решение. Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 
желаещи! Г-н Дечев, съгласен ли сте с направеното предложение да 
бъде  допълнена т.2?  

СТ.ДЕЧЕВ: Да. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно, по групи!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 



4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - против; 

3.Добри Василев Беливанов  - против; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  29; 

„Против” –  3; 

 „Въздържали се” – няма. 
Докладната записка се приема. 
За протокола 

 _____________________________________________________________________ 
 
      РЕШЕНИЕ №521 

 
На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, чл.37, ал.4, т.4 

от ЗОС, във връзка с чл.62 ЗЕ и чл.19 ЗЗД, Общински съвет - 
Хасково реши:  

1.Дава съгласие и одобрява проект за сключване на предварителен 

договор за учредяване на право на строеж между община 
Хасково и „Енери БГ 1“ ЕООД, ЕИК 206027999, представляващ 

неразделна част от настоящото решение.  

2.Възлага на Кмета на община Хасково да сключи предварителния 
договор по т.1 съгласно приложения и одобрен проект на 

предварителен договор, със срок на изпълнение на договора до 
края на 2022 г.“ 

Приложение: Проект на предварителен договор за учредяване на 

право на строеж между община Хасково и „Енери БГ 1“ ЕООД, 
ЕИК 206027999. 

 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 13 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
Проведена процедура по приемане на инвестиции /ВиК – 

активи/, извършени от „ВиК“ ЕООД – гр.Хасково за периода 
01.11.2019 г. – 31.10.2020 г., съгласно чл.19, ал.1, чл.198б, т.2 

и чл.198о, ал.1 и ал.4 от Закона за водите. Становищата на ПК 
по общинска собственост и стопанска политика и ПК по обществен 
ред и законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. 

Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! 
Преминаваме към гласуване, което е поименно, по групи!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  



5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 



КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - въздържал се; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - въздържал се; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства от залата; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - въздържал се; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  27; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържали се” – 4. 
Докладната записка се приема. 
За протокола 

 
 

 _____________________________________________________________________ 
 
     РЕШЕНИЕ №522 

 
На основание чл.44, ал.1, т.1 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.7 

от Договора за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК 
системите и съоръженията и предоставяне на водоснабдителните и 
канализационни услуги, сключени между Оператора „ВиК“ ЕООД – 

гр. Хасково  и Асоциацията по ВиК – Хасково, чиито член е и 
Община Хасково, Общински съвет –Хасково реши: 
1.Приема представените по списъка активи на Оператора „ВиК“ 

ЕООД –  гр. Хасково, на стойност 204369,40лв. без ДДС или 
245243,28лв. с ДДС. От представения списък на Оператора не се 



приема обект с позиция № 604 на стойност 4045,48лв. без 

ДДС, поради това, че тази стойност на актива е извън срока 
посочен в заповедта на Областния управител 

2.Дава съгласието да се заведат по баланса на Община Хасково 
представените активи в приетия им стойностен вид, след 
приемането им с Решение на Общинския съвет и последващо 

подписване на приемо–предавателен  протокол.   
3.Община Хасково от името на кмета и главния счетоводител да 
подпишат приемо-предавателен протокол с оператора „ВиК“ ЕООД 

- гр. Хасково на предварително приетия от комисията по-горе 
посочен списък с активи. 

 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 14 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

продажба на имот – частна общинска собственост. 
Становищата на ПК по общинска собственост и стопанска 

политика и ПК по обществен ред и законност – Допускат и 
подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 
колеги!Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 



15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

 



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  32; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържали се” – няма. 
Докладната записка по т.14 от дневния ред се приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №523 
 

I. На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.9 от 
ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 

програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 
2021 година и открива процедура за продажба с публичен търг на: 

1.Поземлен имот с идентификатор 77195.709.194 по КК на 
гр.Хасково,/ж.к.“Орфей“/,  с площ 301,00 кв.м., с начална тръжна 
цена 7 000,00 лева без ДДС. 

II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални повторни 
публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите и 

таксите за участие, начина за обявяване и продажба и други 
допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета на Община 
Хасково за провеждане на търгове за продажба на обекти – частна 

общинска собственост. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 15 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: Решение на 
Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 
проект за Подробен устройствен план – план за улична 

регулация при условията на чл.16а от ЗУТ на част от ПИ 
77195.704.334 – път, ж.р. „Кенана“, гр.Хасково.Становищата на 
ПК по ТСУ и транспорт и ПК по обществен ред и законност – 

Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 

гласуване, което е поименно!  



ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства от залата; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 



2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства от залата;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства от залата; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  28; 

„Против” –  няма; 

 „Въздържал се” – 1. 
Докладната записка по т.15 от дневния ред се приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №524 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, 
ал.1 и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява 



задание и разрешава да се изработи проект за Подробен 

устройствен план – план за улична регулация при условията на 
чл.16а от ЗУТ на част от ПИ 77195.704.134 – път, ж.р. 

„Кенана“, гр.Хасково. 
 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 16 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

Решение на Общински съвет за съгласие за изменение на 
плана за улична регулация, засягаща ПИ 77195.721.353, ПИ 

77195.721.354 и ПИ 77195.721.355 по КК на гр.Хасково, 
собственост на Община Хасково. Становищата на ПК по ТСУ и 
транспорт и ПК по обществен ред и законност – Допускат и 

подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, то е 
поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев  - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев  - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев  - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова- за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 



2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев  - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим  - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов  - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства от залата; 

3.Тянка Тодева Дякова  - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 



Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  29; 

„Против” –  няма; 

„Въздържал се” – 1. 

Докладната записка се приема. 

За протокола 

_____________________________________________________________________ 

    РЕШЕНИЕ №525 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.131, ал.2, т.1 и 

чл.134, ал.2, т.6 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково дава съгласие 
за изменение на плана за улична регулация, като новата улична 
регулация се постави в съответствие със северните имотни 

граници на ПИ 77195.721.353, ПИ 77195.721.354 и ПИ 
77195.721.355 по КК на гр.Хасково. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 17 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
Решение на Общински съвет за издаване на разрешение за 
изработване на проект за Подробен устройствен план – план-

схема и парцеларен план за електроснабдяване на ПИ 
№11867.74.5, в м. „Кюня“, землището на с.Войводово, 
община Хасково. Становищата на ПК по ТСУ и транспорт и ПК по 

обществен ред и законност – Допускат и подкрепят Докладната 
записка. Имате думата за изказвания, колеги! Няма желаещи! 

Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев  - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев  - отсъства от залата;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев  - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова- за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев  - отсъства от залата; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим  - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов  - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова  - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  29; 

„Против” –  няма; 

„Въздържал се” – 1. 

Докладната записка по т.17 от дневния ред се приема. 

За протокола 

_____________________________________________________________________ 

    РЕШЕНИЕ №526 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.124а, 

ал.1 и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява 
задание и разрешава да се изработи проект за Подробен 
устройствен план – план-схема и парцеларен план за 

електроснабдяване, като част от КИП за строеж „Външно 
ел.захранване на поливна помпа в ПИ №11867.74.5, м. 

„Кюня“, с.Войводово“. Трасето на електропровода преминава 
през земеделски път с идентификатор №11867.75.12, публична 
общинска собственост. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 18 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от председателя на Общински съвет – 

Хасково относно: отпускане на еднократни финансови 
помощи, съгласно Правилника за реда, начина и условията за 
предоставяне на еднократни финансови помощи в полза на 

граждани на Община Хасково. Становищата на ПК по 
здравеопазване, екология и социални дейности; ПК по бюджет и 



финанси и ПК по обществен ред и законност – Допускат и 

подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи. По тази точка има три проекта за 

решение. 

Подлагам на гласуване първия проект за решение – Отпускане 

на еднократна финансова помощ на К. П. Гласуването е 
поименно!  

Г.ПЕЕВ: К. К., бе г-жо Захариева! 

Т.ЗАХАРИЕВА: К., извинявам се! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев  - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев  - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев  - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова- за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 



5.Сунай Мустафов Алиев  - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим  - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов  - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова  - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  32; 

„Против” –  няма; 



„Въздържали се” – няма. 

Първият проект за решение се приема. 

За протокола 

_____________________________________________________________________ 

    РЕШЕНИЕ №527 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 
връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 

условията за предоставяне на еднократни финансови помощи 
в полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – 

Хасково отпуска еднократна финансова помощ на  К. К. в размер 
на 700 (седемстотин) лева, за следоперативно лечение. 
На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 

кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Вторият проект за решение – Отпускане на 

еднократна финансова помощ на Д. А. Моля, гласувайте! 
Гласуването е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев  - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев  - отсъства от залата;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев  - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - отсъства от залата; 



16.Снежана Недялкова Михайлова- за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев  - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим  - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов  - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова  - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 



3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  29; 

„Против” –  няма; 

„Въздържали се” – няма. 

Вторият проект за решение се приема. 

За протокола 

_____________________________________________________________________ 

    РЕШЕНИЕ №528 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 

връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 
условията за предоставяне на еднократни финансови помощи 
в полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – 

Хасково отпуска еднократна финансова помощ за лечение на Д. А. 
в размер на 600 /шестотин/ лева. 

На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА:  И третият проект за решение – Отпускане на 

еднократна финансова помощ на Г. П.  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев  - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев  - отсъства от залата;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев  - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова- за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев  - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим  - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов  - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова  - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Последният, трети проект за решение по тази 
Докладна записка се приема с:  

„За” –  30; 

„Против” –  няма; 

„Въздържали се” – няма. 

За протокола 

____________________________________________________________________ 

     РЕШЕНИЕ №529 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 
връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 

условията за предоставяне на еднократни финансови помощи 
в полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – 

Хасково отпуска еднократна финансова помощ на Г. П. в размер 
на 300 /триста/ лева за задоволяване на социални и здравни 
нужди. 

На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Последната Докладна записка, точка 19 от 
дневния ред – Обсъждане Докладна записка от кмета на 
Община Хасково относно: Даване на съгласие за 

безвъзмездното прехвърляне на имот собственост на 
Държавата на Община Хасково и за внасяне на искане чрез 
Областен управител на област Хасково за вземане на решение  

на Министерския съвет по предложение на Министъра на 



регионалното развитие и благоустройството за безвъзмездно 

прехвърляне на имот държавна собственост, а именно: 
поземлен имот № 77195.710.224 по КККР на гр.Хасково, 

находящ се в гр.Хасково. Становищата на ПК по общинска 
собственост и стопанска политика и ПК по обществен ред и 
законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 

думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 
към гласуване, което е поименно! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев  - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев  - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев  - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова- за 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев  - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 



7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим  - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов  - отсъства от залата; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова  - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - за; 

Съобщавам резултата от гласуването: 

„За” –  31; 

„Против” –  няма; 

„Въздържали се” – няма. 

Докладната записка по т.19 от дневния ред се приема. 



За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №530 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.6, ал.1 и чл.54, ал.1 

и ал.2 от Закона за държавната собственост, чл.8, ал.1 и 

чл.34, ал.1 от Закона за общинската собственост, чл.319, ал.1, 

т.2 от Закона за отбраната и въоръжените сили на Република 

България, Общински съвет – Хасково: 

I. Дава съгласие за безвъзмездно придобиване от Община Хасково 

на имот с идентификатор №77195.710.224 по КККР на гр.Хасково. 

II. Упълномощава Кмета да предприеме необходимите действия по 
придобиване на имота, както и да внесе искане чрез Областния 

управител на област Хасково за вземане на решение  на 
Министерския съвет по предложение на министъра на 
регионалното развитие и благоустройството. 

 
III. Дава съгласие Община Хасково да придобие безвъзмездно 
собствеността върху имота. 

  
IV. Възлага на Кмета на Община Хасково, след решението на 

Министерски съвет на Република България по искането, да 
предприеме необходимите действия за сключване на договор за 
безвъзмездно прехвърляне на имот с идентификатор 

№77195.710.224 по КККР на гр.Хасково. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, Питания към кмета на Община Хасково. 
Съгласно изискванията на чл.50, ал.4 от Правилника за 

организацията и дейността на Общински съвет – Хасково, в 
посочения в тази разпоредба срок, а именно:  не по-късно от 10 
дни преди заседанието, са депозирани 2 писмени питания от 

общинските съветници Маргарита Маркова и Виктор Годжов. Г-н 
Дечев е уведомен своевременно за постъпилите въпроси. Съгласно 
чл.50, ал.4, предложение 5: „Отговорът на питането се отлага, ако 

поставилият го съветник отсъства от заседанието“. Поради тази 
причина отговорът на питанията се отлагат, тъй като и г-н Годжов, 

и г-жа Маргарита Маркова отсъстват от заседанието. Но г-н Дечев 
желае да вземе отношение. 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 
общински съветници! Искам да кажа само няколко думи преди 

края на заседанието. Целта не е да влезна в някакъв спор. Целта 
ми е да защитя колегите по темата за План-сметката, която почнах 
и всъщност не довърших и да ги убедя, че не е извършена никаква 



глупост и това, което казах, че дълги години това не е приемано, 

въпреки че е трябвало да бъде така, просто ще изчета закона. 
Съгласно чл.67 от ЗМДТ, ал.3 „Размерът на таксата за единица 

основа се определя в левове за всяка календарна година и се 
приема с Решениетона Общински съвет по чл.66, ал.3, т.2 за 
одобряване на План-сметката“. Всъщност какво е чл.66, ал.3, т.2 

„План-сметката за година се одобрява с Решение на Общинския 
съвет преди изтичането на срока по чл.84, ал.4 от Закона за 
публичните финанси, като проектът на решение за одобряване на 

План-сметките заедно с проектите на Доклад на вносителя и План-
сметката се публикуват за обществено обсъждане в срока по чл.69, 

ал.2 от Административно-процесуалния кодекс. В случай, че 
Закона за държавния бюджет за съответната година не бъде приет 
до 25 декември на предходната година от Народното събрание, 

План-сметката се приема в срок до 15 януари“. Което всъщност 
значи, че всяка година в този срок, в който сме сега, трябва да 

публикуваме, гласуваме и да одобрим План-сметката плюс второто 
решение, което е за  разходите.  

И тъй като това е последната сесия за тази година, искам да 
пожелая на всички ви една здрава, нова, успешна година на всеки 
един от вас, на вашите семейства! Дано COVID-пандемията през 

2022 г. остане зад гърба на всички ни! Дано имаме една година, в 
която всеки един от вас и вашите семейства, да живее в щастие и 

да постигне всичко онова, за което си мечтае! Благодаря! 

/Ръкопляскания/ 

 
СВ.СТОЯНОВА: Да Ви се връщат пожеланията! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Приемете и от мен пожелания за весели Коледни и 
Новогодишни празници!  

Закривам заседанието на Общински съвет – Хасково! 

 
 

 
      ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ 
      СЪВЕТ – ХАСКОВО: 

          /Таня Захариева/ 
 

 
 
 

 
 ИЗГОТВИЛ ПРОТОКОЛА: 
  /Магдалена Петрова – Гл.специалист 

  „Адм. и инф.обсл. на ОбС – Хасково”/ 


